



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΡΟΔΟΠΗΣ

Κομοτηνή 1-10-2018
Αριθ. Πρωτ.: Ρ-ΜΕΤΑΦ 13324

Ταχ.Διεύθυνση : Φιλίππου 82
69100 ΚΟΜΟΤΗΝΗ
Πληροφορίες : Α. Λασκαρέλη
Τηλέφωνο : 2531 3 53927
Τηλεομοιότυπο : 2531 3 53928
Η-Ταχυδρομείο : anlask@pamth.gov.gr

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Ανακοινώνεται ότι, η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης (Διεύθυνση Μεταφορών και Επικοινωνιών ΠΕ Ροδόπης), προκειμένου να συνεχίσει απρόσκοπτα τη λειτουργία του ΚΤΕΟ ΠΕ Ροδόπης, θα δεχτεί οικονομικές προσφορές για το έτος 2018 με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή, για τις παρακάτω υπηρεσίες:

- 1. Έκδοση πιστοποιητικού ψηφιακής υπογραφής, μιας μικτής αυτόματης γραμμής ελέγχου οχημάτων «BEISSBARTH», στο ΚΤΕΟ ΠΕ Ροδόπης.**
- 2. Ετήσια διακρίβωση μηχανημάτων, μιας μικτής αυτόματης γραμμής ελέγχου οχημάτων «BEISSBARTH», στο ΚΤΕΟ ΠΕ Ροδόπης.**
- 3. Ετήσια συντήρηση μηχανημάτων, μιας μικτής αυτόματης γραμμής ελέγχου οχημάτων «BEISSBARTH», στο ΚΤΕΟ ΠΕ Ροδόπης.**
- 4. Ετήσια συντήρηση, επιδιόρθωση και αναβάθμιση του εγκατεστημένου προγράμματος Η/Υ (SOFTWARE) «ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΤΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ» στο ΚΤΕΟ ΠΕ Ροδόπης.**

Η εν λόγω δαπάνη, θα βαρύνει και θα καλυφθεί από τον Φορέα Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και Κ.Α.Ε. 0071.9899.0003 οικ. έτους 2018.

Επισημαίνουμε ότι η σύγκριση των προσφορών, για την ανάδειξη μειοδότη, θα γίνει με βάση τη χαμηλότερη τιμή.

Οι προσφορές θα ισχύουν μέχρι το τέλος του έτους και δεν θα είναι δεσμευτικές για την Π.Α.Μ.Θ., ούτε υποχρεούται αυτή να προχωρήσει άμεσα στην εν λόγω ανάθεση, για οποιονδήποτε λόγο. Η Π.Α.Μ.Θ. θα προβεί στην ανάθεση, μετά την έκδοση των σχετικών Αποφάσεων Ανάληψης Υποχρέωσης.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν την οικονομική προσφορά **(για όλες υπηρεσίες επιθυμούν, μιας ή του συνόλου αυτών, ξεχωριστά)**, υπογεγραμμένη και σφραγισμένη με την φορολογική σφραγίδα του προσφέροντα (ιδιοχείρως / ταχυδρομικώς / τηλεομοιοτυπικώς) **μέχρι την Παρασκευή 5/10/2018 και ώρα 14.30 μ.μ.** στη Διεύθυνση Μεταφορών και Επικοινωνιών Π.Ε. Ροδόπης, Ταχ. Διεύθυνση: Φιλίππου 82, 69100 Κομοτηνή, τηλεομοιότυπο: 25313 53928 και e-mail: dmerodop@pamth.gov.gr

Με εντολή Περιφερειάρχη
Η Αν. Προϊσταμένη Δ/σης

Αννα Λασκαρέλη
Διπλ. Ηλεκτρολόγος Μηχανικός